



做担当善为的美丰人

当前,公司正处于“十四五”规划发展的第二个年头,重点工程建设项目崛地而起,产品研发、市场拓展快速驱动“双引擎”,大步向高质量持续发展目标迈进,在奋力夺取疫情防控与公司高质量发展“双胜利”的重要阶段,公司呼唤担当,使命激励担当,美好生活需要担当。王勇董事长多次强调“干部就要有担当”,公司开展“勇担当、负责任、重执行”干部作风建设专项提升活动,作为审计部门的一名党员干部,更要拿出舍我其谁的责任感、时不我待的紧迫感,勇于担当,善于作为。

勇担当,是优秀政治品格,是敢打硬仗、能打胜仗的强大能力。政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上守纪律,自觉在思想上划出红线、在行为上明确底线;实践中有决心、有能力筑牢公司风险管理“第三道防线”。通过开展内控评价、专项审计等工作,发现个别单位存在风险内控意识不足,内控执行偏差、制度建设尚待进一步完善等情况。我们要敢于正视不足,持续优化改进,扫清和理顺公司发展前进道路上的“坡坎坎”,积极促进公司健康长足发展,并在揭示严重违纪违规、重大损失浪费、重大风险隐患方面,敢于较真碰硬、敢于担当。

负责任,是承担并做好事情的态度和责任心。我们的责任来自工作、家庭、社会等方面,责任本身就是自己分内的事情,就应该责无旁贷地去完成,逃避责任就等于放弃生活,其他终将被生活所放弃。我们应始终牢记心中有责,切实做到守土尽责,坚决杜绝推诿卸责,为公司发展添砖加瓦,为美好生活努力奋斗。

重执行,是实干、创新和奉献的深刻诠释。没有实干,公司的战略部署都是空中楼阁;没有创新,工作质效得不到有效提升;没有奉献,拿不出高标准的工作成果。坚决贯彻公司的各项方针政策,促进公司战略目标高效落地,我们审计人应切实增强精益求精的规范意识,深入审计一线,直面问题、矛盾与困难,审深审透每一个审计项目,查准查实每一个审计问题;树立创新理念,优化工作方法、提升工作成效,有的放矢提出审计建议,扩大审计成果,做改革的促进者。

坚守初心,做勇担当善作为的美丰人;迈向新程,再创辉煌更待我们接续奋斗。推动公司高质量发展就要干在实处,审计将充分融入公司发展,成为加强公司内部管理的具体行为,更好地发挥职能作用,为实现公司年度目标任务保驾护航。

(审计部副经理 胡蓉)

湖南郴州车用尿素加注站开业

本报讯(通讯员 陈明广)近日,为满足湖南郴州地区客户对美丰加蓝系列优质车用尿素产品需求,美丰加蓝湖南郴州区域经销商经过数月筹备,美丰加蓝湖南南京通车用尿素加注站盛大开业,让广大卡友体验更便捷的加注服务。

该加注站是美丰加蓝车用尿素大型旗舰店,集品牌推广、产品展示、市场销售、溶液加注、售后服务和生活关怀为一体,全方位服务卡友。开业当天,当地经销商、物流园和车队负责人,以及来自107国道广大卡车司机参加开业庆典,并现场体验便捷、优质的加注服务。

美丰加蓝

围绕服务市场抓培训

本报讯(通讯员 李兵)为全面提升业务人员国六系统专业知识,增强国六后处理系统故障诊断和技术处理实操技能,8月30日,加蓝公司开展国六后处理系统专业知识技能培训。培训结束后,对参培人员进行现场考试测评,全部合格。

本次培训,邀请从事SCR系统维护保养10余年的专业技术老师进行指导,全面讲解国六标准排放后处理系统知识、工作原理、技术参数、故障案例分析等内容,并交流客户沟通技巧和快速诊断故障方法。加蓝公司全体营销和售后服务人员参加培训,大家表示,此次培训理论联系实际,可操作性强,为服务市场,服务客户,全力助推车用尿素产品销售上量打下坚实基础。

科技小院

对接酒粮产业用肥合作

本报讯(通讯员 江明群)8月29日,科技小院与射洪酒粮产业发展中心召开工作会,对接酒粮产业引进业主大户技术服务合作与用肥业务合作。

科技小院团队介绍科技小院的基本情况与发展前景规划。酒粮发展中心副主任罗时松表示,目前政府非常关注与重视科技小院的发展动态,复合肥一体化规划与发展是极好的契机,20万亩的酒粮产业规划目前已经引进业主种植酒粮面积达4万亩。酒粮发展中心统一规划与建设发展过程中,会将科技小院纳入统一规划与考虑,同时也会考虑支持一定的建设与实验费用,促进产业业主与科技小院的技术服务合作与业务合作。

奋战三季度
冲刺全年红



全面复工复产 确保市场供应

——公司各单位“开足马力”冲刺三季度

8月中下旬,受高温影响,公司德阳生产基地、绵阳生产基地、阆中LNG生产基地,以及射洪高分子材料生产基地先后停产检修,让电子民。8月30日,公司发布《关于分(子)公司生产装置陆续开车运行的公告》。公告显示,公司已接到相关部门恢复供电的通知,各下辖单位生产装置已陆续开车运行。

庄稼一枝花,全靠肥当家。眼下正值小春备肥时节,公司作为肥料生产企业,目前正发挥装置检修后最优状态,开足马力生产,确保小春用肥供应。干部职工精神抖擞,全力以赴,势必将停电停产带来的损失追回来。

| 科技公司 | 马力全开

8月28日,绵阳市逐步恢复供电,9月1日科技公司装置大修通过验收,并于当晚点火开车。9月6日,所有装置恢复正常生产。目前,各生产设备“全体出动”“马力全开”,各装置均高负荷生产。

为积极配合绵阳市保供电调控措施,科技公司于8月15日开始停车进行年度大修,用实际行动支持保供电工作。

大修期间,科技公司严格按照规范技术要求,干部职工冒高温、顶烈日、斗酷暑,完成冷气风机拆检、高压甲胺泵出口管线更换等208项计划检修项目和2#水轮机检修等39项新增项目。(唐有)

| 化肥分公司 | 运行平稳

随着四川高温天气结束,化肥分公司电力供应逐渐恢复。8月29日7:05,20装置点火开车,8月30日18:00,合成产氨转正常生产;30装置于8月28日开始蒸汽升温,8月30日20:25蒸发造粒转正常生产,标志着分公司全面恢复生产。截止9月5日,化肥分公司各装置负荷饱满,车用尿素、农用尿素等产品各项指标均达到标准要求。

7月以来,受四川省历史同期最高极端气温

温、最少降雨量、最高电力负荷叠加影响,电力供需矛盾极为突出,供应形势极为紧张。8月15日,根据省《关于扩大工业企业让电于民实施范围的紧急通知》文件精神,分公司生产装置全部停产停车处理。利用生产装置停产期间,完成15装置更换合成用氨管线、20装置检修合成水冷凝器,三期尿素压缩检修,30装置机泵检修维护等主要检修项目。

为确保此次恢复生产开车过程安全顺利,开车前,各专业检查确认装置开车条件,各车间逐项落实开车条件确认,并出具《装置开车前安全条件确认表》,严格履行《装置开车作业许可证》等开车手续;开车期间,各专业、各车间均安排开车值班人员,全程跟踪开车进度,协调、解决开车过程的相关专业问题,确保本次开车安全顺利进行。(张绍华)

| 复合肥一体化 | 保供小春

8月28日,复合肥一体化夏季装置大修任务顺利完成。自8月29日开始,供电恢复正常后,复合肥一体化全面恢复生产,一次性投料开车成功,当日单产超过700吨。同时,全国各销售区域业务人员也紧锣密鼓开展促销攻坚,一场保供小春用肥战在生产与销售市场全面展开。

8月底,根据四川省安全生产委员会办公室《关于认真做好企业高温停产保供电后复工复产安全防范工作的紧急通知》精神和德阳市

下发的相关通知要求。复合肥一体化制定详尽的复工复产方案,8月29日,召开复工复产专题工作会议,安排布置复工复产相关工作,确保复工复产工作安全有序开展。会议要求,在当前供电充足的条件下,生产运行部各化工班组要振奋精神,保持高昂的斗志,开足马力抓生产,在保证安全、质量的前提下,狠抓产量提升,力争把停产影响的产量追回来。抓生产的同时,要严格执行复工复产“十个必须”;要严格按照“三管三必须”的要求,切实做好因高温停产保供电后复工复产相关安全工作,有效防范各类安全风险,确保复工复产各项工作安全有序进行。(徐冬)

| 高分子公司 | 双向发力

8月16日至25日,高分子公司积极响应四川省关于高温天气下“让电于民”要求,全装置停产。限电期间,高分子公司启动应急预案,与客户对接,协调订单、合理分配库存,确保订单及时保供。高分子材料产业园建设项目部与施工方对接,严格按照错峰、安全作业要求,调整作业时段,停止高空、室外施工。

8月26日,按照射洪市相关部门要求,高分子公司全面恢复生产,生产系统各设备机台开足马力,优化订单分配,确保客户需求;产业园区各项工作全面拉开,力争将耽误的进度追回来,确保项目按期达标。

复工复产、疫情防控两手抓、两不误。复工第一天,公司组织值守人员在厂区大门严格落实疫情防控要求,扫码、查核酸报告、登记、测体温,重点排查停期间外出人员行程信息。限电结束后,高分子公司各项工作全面恢复,生产经营、项目建设,双向发力,向目标任务发起冲锋。(陈材)

| 阆中双瑞 | 抓好产销

8月31日,阆中双瑞召开复工复产专题会,成立复工复产领导小组,全面推进复工复产相关工作。9月1日15:00,阆中双瑞LNG生产装置按计划进入开车程序,21:05顺利出LNG产品,一次性开车成功。9月2日,LNG充装站恢复正常充装。当前,LNG装置运行平稳,疫情防控和生产经营两手抓,两手硬,形成产销两旺的局面。

前期,双瑞公司对复工复产方案进行评审,协调外部气电,组织专项安全检查,确认复工复产安全条件;安全环保部组织对复工复产安全风险辨识,组织拟定针对性强的安全管理措施;确保现场应急器材、防护用品等应急物资数量满足、质量过关、使用有效,并向属地主管部门报送开车函以及向属地应急管理厅报送复工复产方案;生产运行部、装备管理部组织进行开车前工艺流程确认、设备设施调试,确保装置符合开车条件。(廖俊)

开足马力 保供市场

“目前是生产出来一车,就装走一车。”9月1日,化肥分公司尿素一车间安全管理员王明俊指着空荡的车用尿素产品库房说道。产品库房现场,一辆来自重庆的货车正在装车,还有不少车辆在排队等待。

“前段时间限电停产缺货,我们正在协调生产市场急需的品种。”加蓝公司车用尿素事业部经理谢志均说,作为车用尿素产品销售单位,加蓝公司在限电期间积极协调,保证急需市场供货。恢复生产后,加蓝公司加强与生产单位沟通协调,优先生产客户急需货物,确保市场供应。

在车用尿素全自动灌装生产线,工作人员正在现场监护装置运行,检查包装质量情况。“当前主要生产美天蓝和皓蓝两个品种的高纯度国六新车用尿素。”据当班操作员李芸藻介绍,化肥分公司三期尿素装置恢复开车后,便开足马力生产,以满足市场需求。

“当前订单量大,必须确保灌装线稳定运行。”当天上午,德阳气温不到20℃,检修人员李政勇却是满头大汗、衣背尽湿,他在10KG灌装线、20KG灌装线和吨桶充装现场来回奔走,全力确保全自动生产线的正常运行。

在停电停车期间,化肥分公司还对三期尿素装置压缩机等设备进行检修,确保装置恢复生产后的稳定运行,高产优产。(吴家勋)

高温酷暑 坚守市场

8月中旬,华南多地气温达40℃,复合肥一体化南方市场业务人员顶着烈日,坚守在营销一线和田间地头,跑终端,搞示范、助分销。

8月12日,南方市场华中区域业务人员,随同代理商来到江西省德兴市花桥镇,回访水稻肥用户,实地查看水稻长势,听取种植户对美丰水稻肥效果的反馈。

“你看我这个稻子,跟旁边田里一起种的,现在高出一大截,稻子长得壮。这个美丰肥料前期来得快,现在还不脱肥,后面产量肯定不会低。种了这么多年地还没有见过这么好的肥料。”谈到美丰水稻肥的效果,种植户张大哥竖起了大拇指,露出了满意的笑容。

张大哥说:“往年都是用其他厂家的15-15-15水稻肥,今年第一年试用美丰,抱着试试看的想法,就用了几吨,不试不知道,一试很满意!”

8月12日至14日,南方市场华中区域业务人员在德兴市乡镇网点开展宣传推广活动,协助客户分销。白天下乡和送货,晚上则扛着影音设备,带着美丰产品和小礼物,来到德兴市蒋家新村,开展基层宣传,推广美丰蔬菜肥和油菜专用肥。

8月15日至16日,业务人员来到景德镇市走访客户,协助客户分销和推广,及时补货,“只要客户有需求,不管量大小,都想尽办法安排。”

“特别是第一次使用美丰产品的新客户,往往最开始的几包试用肥可以为后面的大量使用打下坚实的基础,因为美丰在我这里好评率100%。”江西景德镇代理商王总自信地说到。(王泽武)



上图:9月6日,阆中双瑞LNG充装站,满载LNG产品的液体槽车正发往市场。

下图:9月1日,化肥分公司车用尿素全自动灌装线现场,国六美天蓝高纯车用尿素正整齐装箱,即将投放市场。

第一时间取货。

待确认已完成防疫处理后,1日下午14时顺利提货,比预计到货时间提前整整20小时。

刻不容缓,物资采购中心又立即安排专车,送外协单位检验。因前期限电等原因,送检单位任务较重,经多次协商,对方同意安排紧急处理,并于当日15时30分进行光谱检测,16时检测完毕。

“及时,太及时了!”确认材质符合要求后,安排专车送往绵阳,科技公司紧急安排加班,并于9月2日上午完成现场组队施工。

该批材料到达时间,直接关系到科技公司开车时间,牵动着大家的心。最终,在科技公司技术人员与物资采购中心密切沟通配合下,争分夺秒,把该批材料保质保量“抢”了回来,确保生产及时投用。(崔腾军)

一线传真